
                          ２０１３．７．２３（火） 

 

                        議長：４回生 谷本健太  

                        書記：３回生 柳原 樹 

代議員総会議事録 
 

＜会議内容＞ 

全体総会 

・２０１３年度 学園祭予算決議 

・２０１３年度 学園祭企画補助制度 企画者プレゼン 

・２０１２年度 クラブ連盟収支決算報告、２０１３年度 助成金申請案について 

・分煙について 

・箭内先生より ねぶた学生賞について 

 

【２０１３年度 学園祭予算決議】            担当：圓成史也、樋口花蓮 

学園祭の予算案の説明、ならびに予算案に対する議決が行われました。 

前回の総会での指摘点に対する詳しい説明があり、３分の２以上の賛成が得られたため可決

されました。 

 

【２０１３年度 学園祭企画補助制度 企画者プレゼン】 

・怪物展 

共通のテーマ「怪物」をもとに他大学も含めた各々の学生が制作を行い、成果発表のグル

ープ展覧会を行います。 

決議の結果 ３分の２以上の賛成を得られなかったため否決されました。 

・西村陸個展 

 「存在しないものを感じる」をテーマにした展覧会です。実験的インスタレーションを行

い擬似的にそれらを鑑賞体感できるものを制作します。 

 決議の結果 ３分の２以上の賛成を得られたため可決されました。 

・樋口花蓮個展 

 「記録」をテーマに、「続けられる・残せる」文房具の商品提案を目指す。 

 決議の結果 ３分の２以上の賛成を得られなかったため否決されました。 

 

【２０１２年度クラブ連盟収支決算報告、２０１３年度助成金申請案について】 

担当：杉浦、橡谷  

クラブ連盟より前回未提出であった野球部の収支が報告され、最終的な収支報告が行われま

した。 

また、前年度の総会にて承認された助成金に関する規定の説明と今年度のサークル助成金執



行案の提示がありました。今年度は処理が手間取り、例年に比べ１ヶ月遅い議事提出になっ

たため、その遅れを回復させるために８月中にメールでの総会決議を採れないかとの提案が

あり審議を行いましたが、３分の２以上の賛成を得られなかったため否決されました。よっ

て２０１３年度サークル助成金執行案の決議は次回９月の総会にて執り行われます。 

 

【分煙について】                         担当：谷本健太 

美術工芸学科の学生から提出された「煙草の煙による被害について」の意見書の内容説明が

議長からあり、代議員に当大学内での分煙について出席票に意見・感想を書いて頂きました。 

引き続き喫煙に関しての問題がないか総会の場で取り上げていく予定です。 

 

【箭内先生より ねぶた学生賞について】              担当：箭内先生 

箭内先生より京造ねぶたの「学生賞」の選定について依頼がありました。例年同様、１回生

以外の代議員による投票を行ってほしいとのこと。投票方法などの詳細は適当な時期に教学

事務室からメールで連絡があります。 

 

 

【次回会議】 

９月２４日（火）１８：００～ ＮＡ３０２にて 

※８月総会は長期休暇により開催しません。 


